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FICHA TÉCNICA

• TAMAÑO DE MUESTRA

 El marco de muestreo utilizado fue la información del Padrón Electoral para elección de
Presidencial 2019. De acuerdo a este padrón el porcentaje de población de las ciudades
capitales más la ciudad de El Alto es el 54% y de las provincias es el 46%.

 La encuesta se realizó a nivel nacional urbano y rural. La muestra total fue de 1070 casos, el
tamaño de muestra de acuerdo al teorema de intervalos de confianza tiene un margen de
error esperado de ± 3% y una confiabilidad de 95%.

 La muestra se distribuyo en las 9 capitales de departamento más la ciudad de El Alto y 38
poblaciones del área provincial.

 El sistema de muestreo utilizado fue el aleatorio simple, probabilístico, polietápico,
estratificados y por cuotas.

 Cabe hacer notar que debido al tamaño de muestra asignado por Departamento y por
Municipio (proporcional a su peso poblacional) el resultado de los datos deben ser
considerados a nivel nacional. A nivel departamental o municipal los errores esperados son
muy altos.
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Nº POBLACION MUESTRA Nº POBLACION MUESTRA

1 SUCRE 38 25 ORURO 37

2 PADILLA 10 26 POOPO 7

3 PRESTO 11 27 HUANUNI 7

4 COCHABAMBA 80 28 COBIJA 7

5 QUILLACOLLO 32 29 VILLA BUSCH 4

6 VINTO 12 30 POTOSI 26

7 SACABA 21 31 UNCIA 12

8 VILLA TUNARI 12 32 TUPIZA 12

9 CHIMORE 12 33 UYUNI 11

10 VILLA RIVERO 12 34 VILLAZON 11

11 TOCO 12 35 SANTA CRUZ 170

12 TARATA 12 36 LA GUARDIA 14

13 LA PAZ 104 37 MONTERO 16

14 EL ALTO 110 38 WARNES 12

15 VIACHA 12 39 SAN RAMON 11

16 YANACACHI 12 40 CABEZAS 11

17 PATACAMAYA 11 41 SAN CARLOS 11

18 CARANAVI 11 42 SAN RAFAEL 11

19 CARABUCO 12 43 ROBORÉ 10

20 ARAPATA 12 44 EL PUENTE 10

21 CAQUIAVIRI 12 45 TARIJA 28

22 TRINIDAD 20 46 CARAPARI 12

23 GUAYARAMERIN 10 47 ENTRE RIOS 9

24 SAN JAVIER 11 48 VILLAMONTES 10

1070TOTAL



FICHA TÉCNICA

• FECHAS DEL TRABAJO DE CAMPO

El trabajo de campo se realizó el viernes 14, sábado 15, domingo 16 y lunes 17 de febrero de 2020.

• PÚBLICO OBJETIVO

La población objetivo fueron personas mayores de 18 años que radican en Bolivia, que están
inscritas en el padrón electoral y que tienen intenciones de votar en las elecciones presidenciales
de mayo.

Estas personas fueron encuestadas en sus hogares.

• FINANCIADOR DEL ESTUDIO

Compañía editora Luna llena

• MEDIOS DE COMUNICACION QUE DIFUNDIRAN EL ESTUDIO 
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RESULTADOS ENCUESTAS

Para empezar me gustaría saber cómo calificaría UD. sus sentimientos hacia algunas personas.  Usaremos una escala 
del  0 al 100, donde  0 significa que usted tiene un sentimiento muy desfavorable, 50 significa que su sentimiento no 

es favorable ni desfavorable y 100 significa que su sentimiento es muy favorable.

PROMEDIO LO CONOCE

Evo Morales 38 99%

Jeanine Añez 35 97%

Carlos Mesa 32 98%

Luis Arce Catacora 30 82%

Luis Fernando Camacho 25 96%

Tuto Quiroga 19 95%

Chi Hyung Chung 18 86%

Feliciano Mamani 13 29%
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RESULTADOS ENCUESTAS

8. ¿Usted cree que el país va, por un camino muy bueno, un camino más o menos bueno, un camino más o 
menos malo, o por un camino muy malo?

El 35% de las personas encuestadas creen que el país va por un camino bueno, 26% dicen que ni bueno ni malo, 37%

creen que va por un camino malo, 2% no sabe o no responde.

Camino bueno Camino ni bueno
ni malo

Camino malo NS/NR

35%

26%

37%

2%
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RESULTADOS ENCUESTAS

9. ¿Usted tiene confianza o tiene desconfianza en Jeanine Añez?  (SI TIENE CONFIANZA) ¿Y tiene mucha 
confianza o poca confianza? (SI TIENE DESCONFIANZA) ¿Y tiene poca desconfianza o mucha desconfianza?

El 38% de las personas encuestadas tiene mucha y poca confianza en Jeanine Añez, 14% ni confianza ni desconfianza,

47% tiene poca y mucha desconfianza en Jeanine Añez, 1% no sabe o no responde.

Mucha y poca
confianza

Ni confianza ni
desconfianza

Poca y mucha
desconfianza

NS/NR

38%

14%

47%

1%
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RESULTADOS ENCUESTAS

10. ¿Cómo califica la gestión de Jeanine Añez como Presidente del País, como muy buena, buena, mala, muy 
mala?

El 39% de las personas encuestadas califica como muy buena y buena la gestión de Jeanine Añez como Presidente del

País, 30% ni buena ni mala, 29% como mala y muy mala, 3% no sabe o no responde.

Muy buena y buena Ni buena ni mala Mala y muy mala NS/NR

39%

30% 29%

3%
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RESULTADOS ENCUESTAS

11. De esta lista de candidatos.  ¿Por cuál binomio votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

El 27% de las personas encuestadas votaría por Luis Arce y David Choquehuanca, 19% votaría por Carlos Mesa y Gustavo

Pedraza, 18% por Jeanine Añez y Doria Medina, 12% por Camacho y Pumari, 9% no sabe o indeciso, 7% por ninguno, 5%

por Chi Hyun Chung, 2% por Tuto Quiroga.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Feliciano Mamani y
Ruth Nina

Tuto Quiroga y Tomasa
Yarhui

Chi Hyun Chung y
Jessmy Barrientos

Ninguno/Blanco/Nulo

NS/NR/Indeciso

Luis Fernando Camacho
y Marco Pumari

Jeanine Añez y Samuel
Doria Medina

Carlos Mesa y Gustavo
Pedraza

Luis Arce Catacora y
David Choquehuanca
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RESULTADOS ENCUESTAS

11. De esta lista de candidatos.  ¿Por cuál binomio votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 
(SOLO VOTOS VÁLIDOS) 

El 32% de las personas encuestadas votaría por Luis Arce y David Choquehuanca, 23% votaría por Carlos Mesa y Gustavo

Pedraza, 21% por Jeanine Añez y Doria Medina, 15% por Camacho y Pumari, 9%, 6% por Chi Hyun Chung, 2% por Tuto

Quiroga, 1% por Feliciano Mamani.
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RESULTADOS ENCUESTAS

12. ¿Y si su candidato preferido no se presentara a las elecciones cuál sería su segunda opción?

La segunda opción del 24% de las personas encuestadas sería ninguno/en blanco o nulo, para el 21% Jeanine Añez, para

el 15% por Carlos Mesa, para el 11% Camacho, 9% no sabe o indeciso, para el 7% Chi Hyun Chung, para otro 7% Tuto

Quiroga y para el 5% Luis Arce.
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RESULTADOS ENCUESTAS

13. Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Carlos Mesa ¿Por quién votaría usted? 

Si hubiera segunda vuelta entre Luis Arce y Carlos Mesa el 37% de las personas encuestadas votaría por Luis Arce, el 48%

por Carlos Mesa, 11% por ninguno, 4% no sabe o no responde.

Luis Arce Carlos Mesa Ninguno NS/NR/Indeciso

37%

48%

11%

4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

14. Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Luis Fernando Camacho.  ¿Por quién votaría 
usted?

Si hubiera segunda vuelta entre Luis Arce y Luis Fernando Camacho, el 40% de las personas encuestadas votaría por Luis

Arce, el 37% por Camacho, 19% por ninguno, 4% no sabe o no responde.

Luis Arce Luis Fernando
Camacho

Ninguno NS/NR/Indeciso

40%
37%

19%

4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

15. Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Jeanine Añez.  ¿Por quién votaría usted?

Si hubiera segunda vuelta entre Luis Arce y Jeanine Añez, el 36% de las personas encuestadas votaría por Luis Arce, el

48% por Jeanine Añez, 12% por ninguno, 4% no sabe o no responde.

Luis Arce Jeanine Añez Ninguno NS/NR/Indeciso

36%

48%

12%

4%
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RESULTADOS ENCUESTAS

16. ¿Usted cree que a Evo Morales se le debe permitir ser candidato a primer senador del MAS por CBB?

El 29% de las personas encuestadas cree que a Evo Morales se le debe permitir ser candidato a primer senador del MAS, el 

66% no cree que se le debe permitir ser senador , el 5% no sabe o no responde.

Si No NS/NR

29%

66%

5%
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RESULTADOS ENCUESTAS

17. ¿Usted cree que los candidatos presidenciales deben asistir a debates electorales?

El 89% está cree que los candidatos presidenciales deben asistir a debates electorales, el 8% no está cree que deban asistir

a los debates y 3% no sabe o no responde.

Si No NS/NR

89%

8% 3%
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RESULTADOS ENCUESTAS

18. ¿Usted cree que funcionarios del Gobierno de Jeannine Añez están manipulando la justicia para perseguir 
a ex autoridades masistas?

.

El 53% de las personas encuestadas cree que funcionarios del gobierno de Jeannine Añez están manipulando la justicia

para perseguir a ex autoridades masista, el 38% no cree en esa frase y el 9% no sabe o no responde.

Si No NS/NR

53%

38%

9%
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RESULTADOS ENCUESTAS

19. ¿Usted cree que el nuevo Tribunal Supremo Electoral tiene la capacidad de llevar adelante elecciones 
limpias y transparentes?

El 61% cree que el nuevo Tribunal Supremo Electoral tiene la capacidad de llevar adelante elecciones limpias y

transparentes, el 28% no cree que el Tribunal Supremo Electoral tiene la capacidad para llevar adelante elecciones limpias y

transparentes y 11% no sabe o no responde.

Si No NS/NR

61%

28%

11%
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RESULTADOS ENCUESTAS

Nivel Socioeconómico

El 2% de las personas encuestadas corresponde a un NSE alto, el 16% a un NSE medio, 24% a un NSE medio bajo, 28% a

un NSE bajo, 31% a un NSE popular.

Alto Medio Medio Bajo Bajo Popular

2%

16%

24%

28%
31%
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RESULTADOS ENCUESTAS

¿Cuál es su grupo étnico?

El 61% de las personas encuestadas se considera Mestiza, 20% Quechua, 13% Aymara, 2% Blanco, 1% Garaní y 3% otro.

Mestizo Quechua Aymara Blanco Guaraní Otro

61%

20%

13%

2%
1% 3%



Mercados y Muestras S.R.L. 21

RESULTADOS ENCUESTAS

Sexo

Se entrevisto 49% a personas del sexo masculino y 51% a personas del sexo femenino.

49% 51%

Masculino Femenino
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RESULTADOS ENCUESTAS

Edad

El 18% de los entrevistados esta en el rango de 18 a 24 años, el 26% en el rango de 25 a 34 años, el 35% en el rango de 35

a 54 años y el 21% de 55 a más años.

18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 a mas
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